

В ПРИВІТІ ПАНУ ГЕНЕРАЛЬНОМУ ГУБЕРНАТОРОВІ ДР МІН. ГАНСОВІ ФРАНКУ ВРАЗ ІЗ ДОСТОЙНИМИ ГОСТЯМИ

Сьогодні прибув до нашого міста п. Генеральний Губернатор, Міністр Др. Франк з Достойними Гостями з Велико-Німеччини. Ціле місто святочно прибране, населення міста й округи зібралося, щоб достойно повитати п. Генерального Губернатора, Представника Велико-Німеччини й її Великого Вождя Адольфа Гітлера.

Приїзд Достойних Гостей для українського населення — велика подія. Бо ж власне Велико-Німеччині й її могутній Армії український народ на цілому свому просторі, а особливо ж в Галичині, завдячує своє визволення від новітніх червоних орд кривавого Сталіна.

Ця перша зустріч українського населення Покуття з п. Генерал-Губернатором є для населення нагодою — висловити свою велику вдячність і запевнення співпраці в побудові нового ладу в Європі під проводом великого німецького Народу.

В тяжкій большевицькій неволі Українцям невільно було навіть подумати приязно про німецький народ. За виявлену прихильність до Німеччини енкаведисти вязнили й вбивали. Але український народ глибоко в серці скривав і лелівав ті надії, які піддержували його духа в найтяжчих хвиликах большевицької катівні — надії на Велику Німеччину, надії на остаточне визволення, яке могла йому принести одна тільки — Німеччина.

Від десятиліть, а то і століть клеймлено наш народ а презирством як германофілів, під закидом германофіліства наш народ заповняв польські тюрми й Березу Картуську найкращими своїми силами, тисячами вислав гекатемби жертв під кулі і катівський стричок ще до вересня 1939 року.

Український народ вів 23-літню боротьбу з большевизмом і накиненим версальським ладом. І тому кожна німецька перемога над Версалем, над комунізмом, над Англією в

опікою Фірера буде вже своє нове, визволене життя. На Сході вже вибиває остання година большевицькому пануванню, на св. Софії в Києві, прастарій столиці України, по-



Генеральний Губернатор Мін. Др Г. Франк

Франції, Бельгії, Норвегії, в Африці, на Балканах, та на українському фронті сповняла і сповняє нас всенародною надією та певністю, що Версаль — вже ніколи не повториться та в Новій Європі під проводом Фірера український 50 мільйонний народ займе належне йому місце між іншими народами.

І ця надія, яку не тільки ми, але й батьки наші леліляли, надія на Німеччину, сповнилася в дні 22 червня 1941 р., вона з кожним днем стає все більш реальною, о скільки непереможна Армія Великого Фірера зближається до східних кордонів України.

Наш народ в Галичині під

руч німецької свастики має український прапор.

І ось в ці великі для нашого народу хвилини будемо витати й гостити у себе наших Визволителів. Це для всего українського населення свято вдячності велико-німецькому Народові й його Вождеві Адольфові Гітлерові, яке остане на завжди в пам'яті як незабутні хвилини.

Пану Генеральному Губернаторові Др Франку, Представникові Велико-Німеччини на українських землях — Слава!

Вождеві Велико-Німеччини Адольфові Гітлерові від визволеного українського народу

Слава! Слава! Слава!

Додержуймо кроку!

Кількасотлітнє ярмо, яке в по-сліднім тридцятиріччю аж кілька разів змінювало свою форму — нарешті спало раз на все з нашого народу. І ми це замічуємо по життєрадісній усмішці та повсякденній продуктивній — бо вільній праці — кожного українського громадянина. Слідно на кожному кроці належне розуміння свободи рухів — покінчення рабського життя і це треба відмітити.

Та не можна цього сказати про розуміння теперішньої ваги хвили. Від свідомості кінця неволі до яс-ного з'ясування собі категоричних наших завдань — ми не далеко пішли вперед. Ми ще як слід не усвідомлюємо собі цього блиска-вичного темпа, що проявляється в скорім — інтензивнім виконанні всіх буденних завдань так під оглядом часу як їх скількості та якості. Ми ще не всі здіємо собі справи з цієї великої відповідальності нашої роботи, яка впливає хоч би з теперішнього — також типічного для цього часу — розподілу праці. Нас ніхто в роботі не заступить — можуть хіба переіменити на прислужливий для других предмет, якщо не зуміємо бути для себе продуктивнішим підметом.

Це недоінювання, зглядно хиб-не розуміння теперішньої ваги хви-лі відбивається в нас маркантино на співрішлюючій ділянці теперішньої війни — на господарським фронті.

Почавши від здачі державі кон-тингенту с-г продуктів, переходячи посів озимини та осінний збір уро-жаю з поля — все в нас іде мля-во. Багато жінок поза конечною примітивною роботою не здібні спромогтися на піднесення культур-ного та матеріального стану хат-ньої господарки. Товариства замість стати авангардом у праці, доперва розмахуються до... своєї організа-ції. Так довше не може бути — все на секунди та грами треба викорис-тати. Треба все в час, а головню тоді як подається спеціальні заря-дження — все під кожним оглядом на 100% виконати. І то виконати без зайвих пригадувань та упімнень.

Треба поодиноким селянам вико-ристати в господарстві не лише зем-лю та худобу, але і здається „не-потрібні“ господарські відпадки, скормлюючи ними худобу, чи хоч би витворюючи з них різні погної.

Треба жінкам селянкам піднести загальний рівень не лише зовніш-ньої господарки — упорядковуючи гігієнічно та привабливо подвіря, чи дбаючи про гарні добре управ-лювані яринні городці, але треба рівнож відповідним веденням усієї хатної господарки та вихованням дітей піднести культурний урвень та житєву міру нашого села.

Треба нашим господарським та культурно освітнім товариствам до-помогти селянам скоріше достосу-ватися до теперішнього моменту — організуючи потрібні практичні по-

даром по боці Німеччини стоїть у боях уся Європа. В добровільних дивізіях борються проти большевизму й ті народи, що ще недавно у Фрнції й на Балканах стояли проти Німців із зброєю в руках. Все, що жиггезлатне й здорове, стануло тепер рішуче по боці Німеччини в

обороні європейської культури. З повним довірям до Німеччини вижидає звільнена Україна закінчення війни. Після довгої неволі під жалким ярмом жидівсько-московських окупантів почнеться для України нове життя в новій Європі, що родиться тепер в огні останніх боїв.

Наладнання апровізації м. Станиславова

Апровізація м. Станиславова чимраз краще наладнюється мимо всіх величезних перешкод, якими в першій мірі являються: брак відповідного транспорту і повільна, яка останньою величезною болічкою відбилася на нашому господарському організмі.

Для розподілу споживчих артикулів створено в місті 41 крамниця та приділено їх до окремих районів міста та передмістя.

Мимо всяких труднощів місто весь час було забезпечене відповідними раціями хліба, які рівномірно розподілювано поміж населенням.

З випуском нових апровізаційних карток, мешканці м. Станиславова і двох сільських громад Ринь і Софіївка одержуватимуть постійні приділи в споживчих артикулах, як:

Хліб — 1400 гр. для дорослих і 1050 гр. для дітей арійців — тижнево, мука пшенична — 200 гр. для дорослих і 100 гр. для дітей.

Товщі — в міру запасів видаватиметься по 60 гр. тижнево для дорослих. В біжучому тижні буде видано одногразово для всіх арійців по 60 гр. масла і 100 гр. оливи.

Для мешканців м. Станиславова, арійців, устійнено тимчасові ставки м'яса по 200 гр. на дорослу особу і 100 гр. на дитину. Для цього призначено 12 станиць, які знаходяться при вулицях: Герінга 2, Герінга 122, Вірменська 3, Вовчинецька 81, Адольфа Гітлера 61, Адольфа Гітлера 43, Тринітарська площа 9, Галицька 108, Єгерлендера 44, Баторго 41, Ратуш і Губернаторська — ріг Романовського. Розподіл м'яса наступить уже протягом біжучого тижня.

Повне молоко видаватиметься тільки дітям по 1/4 л. на особу денно. Відтовщене молоко в міру заготовки видається тимчасово робітникам і службовцям через установи

і місяця праці, а в міру зросту дозрости видаватиметься і для інших мешканців міста на молочні картки вже з початком другого тижня.

Каву палену збіжєву одержуватимуть дорослі по 60 гр. тижнево, а діти по 40 гр.

Яйця — по 5 шт. місячно на особу в міру запасів.

Ставка цукру вносить по 500 гр. місячно для дорослих і 400 гр. місячно для дітей.

Всі ці артикули будуть одержувати мешканці м. Станиславова на хлібні картки, а масло і молоко на молочні картки.

Також розподілено картоплю по 50 кг. для дітей і зачалась видава для дорослих по 50 кг. на одну особу. Картопля знаходиться до відібрання в магазинах при таких вулицях: Рацлазіцька 10, Возницька 3, Словацького 2, Лельвеля 7, Новий Світ 19, Вовчинецька 152, Германа Герінга 28 і Трибунальська, Сира 7, Адольфа Гітлера 148, Адольфа Гітлера 225, Адольфа Гітлера 203 і Довга 72.

Населення міста повинно звертатись по картоплю до найближчого магазину від свого місця замешкання.

Стремлінням Харчезого Уряду є добути такої доставки, щоб заспокоїти постійно хочби мінімально потреби споживачів.

Звертається увагу населення на це, що такої великої кількості споживчих артикулів не можна відразу заготовити, тому просить о відповідне вирозуміння, як рівно не товпитись при магазинах при відборі картоплі, молока, чи інших артикулів, бо це лише припиняє працю та перемучує працівників.

Харчевий Уряд постараться кожному забезпечити товар і кожний у свій час одержить свою пайку.

Словаччина ліквідує жидівські підприємства

Вже впродовж року Центральний Господарський Уряд Словаччини старається усунути жидів з господарського життя держави. До ряду цих старань належить м. і ліквідація, згл. апровізація жидівських підприємств, при чому ліквідується всі зайві підприємства. Тепер, як повідомляють урядово, ця акція доходить до кінця. Остало ще тільки небагато жидівських підприємств, які, як менш важні для цілості народнього господарства, вже в найближчому часі будуть зліквідовані.

Одночасно випрацьовується статистика, яка має показати докладні дані про ліквідацію жидівських підприємств. Досі до початку жовтня зліквідовано 9.175 жидівських підприємств, з того 107 великих. За бранжами: 3.885 споживчих, 2.235 мішаних товарів, 545 м'ясних, 286 мучних, 269 з напитками, 275 цукорень і торговель овочами, яриною і т. д. Далше зліквідовано 593 підпри-

ємств для торгівлі с/г продуктами, 829 модних і конфекційних, 65 книгарень і паперових приборів, 73 шклярних виробів, 39 дрогерій, 150 спеціальних підприємств. Закрито далі 1.917 ремісничих варстатів м. і. 631 кривецьких, 30 столярень, 94 бляхарських, 117 фотографічних і оптичних, 112 радієвих, 50 переплетень і друкарень, 54 малярських, 3) тапіцерських, 523 шевських, 81 фризирень і 431 інших підприємств.

Ліквідація проведена без нарушення господарського життя. При цьому не потерпіли впливи податків, бо на місце зліквідованих повстали арійські підприємства.

Примір малої Словаччини показує, яким сильним господарчим фактором є жиди і їх капітали, та що тільки рішучими постановами можна усунути жидівські впливи з всякого рода проявів господарського життя в державі.

Війна на Сході

Верховне Командування Німецьких Збройних Сил повідомляє:

Наступальні операції на Сході розвиваються згідно з планом.

Штурмові літаки бомбардували вєнь портів споруди Мурманська та військово важні споруди Москви та постачальних підприємств у Ленінграді.

Як уже було подано в окремому повідомленні, один сильно охоронюваний конвой, що плыв з Північної Америки до Англії, після входу у район бльокади був заатакований німецькими підводними човнами. В багатоденних завзятих атаках підводні човни затопили 10 ворожих торгових кораблів, у тому числі 3 сильно навантажені танкери, загальною водомісткістю у 60 брт. У нічному бою проти конвойних кораблів затоплено 2 ворожі есмінці.

Перед Гібральтаром один німецький підводний човен затопив вороже сторожеве судно.

Штурмові літаки бомбардували ріжні портові споруди на південно-східному побережжі Англії та затопили один торговельний корабель у 4.000 брт.

Ворог не робив налетів на територію Німеччини.

Москва теж відтята від світа!

Від п'ятниці минулого тижня Лондон вже не має жодних вістей з Москви та не має з нею получення. З цього англійський уряд впевнився, що большевицький уряд, якщо він ще не втік з Москви, то певно робить приготування до втечі. Як повідомляє Юнайтед Пресс, большевицька амбасада в Лондоні вже дала відповідь на запитання, що перенесення осідки уряду «є завсім можливе». Також англійський амбасадор в Москві, сер Штеффор Кріпс, вже виїхав з Москви.

Евакуація Москви

Московські заклики о рятунок такі розпучливі, що вже не приховують правду, але цілком виразно потверджують похід німецьких військ уперед. Після того, як занято Одесу, а міста Калінін і Калуга теж знаходяться в німецьких руках, японська амбасада вислала до міністерства закордонних справ Японії телеграму, в якій кається, що вже почалася евакуація совєт-

ської столиці. Народній комісаріят закордонних справ позідомив телефонічно японську амбасадку, щоб вона була готова до виїзду в середу вечером. Московське радіо потверджує, що наступ німецьких військ створив «поважне загроження Москви». Також урядова «Правда» це потверджує, даючи одній зі статей заголовок: «Ворог продовжує похід вперед. Всі сили мусять бути вжиті для опору!» Розуміється, що ця газета заявляє, що Москва ніколи не попаде в німецькі руки, хоч одночасно повідомляє, що німецькі війська стоять вже під брамами Москви й їй безпосередньо загрожують.

Англійське радіо представляє положення так: большевики створили оборонну лінію Москви у формі півкола, але Німці її прорвали. Одночасно Німці окружують місто з півночі і півдня. Як, коли і де вдарить німецька армія — цього Англії не знають, тому просто кажуть, що становище «дуже поважне, або й безнадійне». А льондонський «Таймс» помістив в останніх днях статтю, в якій прямо вже говориться, що Англії вже зрзигнували з совєтської території аж до Волги і Уралу.

Повне заломання большевиків

Агентство «Ассошіетед Пресс» повідомляє з Нью-Йорку, що демократичний депутат Сюлек заявив, що у Вашингтоні ніхто не сумнівається про повне заломання Совєтського Союзу. Супроти цього З'єднені Держави Америки здеркали доставу воєнного матеріалу до Союзу через транссібірський шлях з уваги на безуспішність і недоцільність цієї допомоги.

Оповідка

до всіх Філій і Читалень «Просвіти»
Філія Т-ва «ПРОСВІТА» в Станиславові
підготувала

КУРСИ ДИРИГЕНТІВ І РЕЖИСЕРІВ

Програма курсів розложена
на три місяці.

Приміщення для курсантів забезпечене.

Просимо надсилати зголошення кандидатів найпізніше до 10. XI. 1941 р. на адресу: Філія Т-ва «ПРОСВІТА» — Станиславів, вул. Губернаторській (б. Мал.) 3. 2. 1 пов.

ІНФОРМАЦІЯ

для ремісників

Ремесло, майже цілковито знищене і розбите за короткий час большевицького панування, тепер починає позолі відроджуватися. Багато фахових ремісників вже відкрило, згл. відкриває свої ремісничі варстату у Львові та в цілій Галичині, на основі тимчасових дозволів Штадтгауптмана згл. Крейсгауптманів у порозумінні з Ремісничою Палатою у Львові. Для одержання постійного промислового управління на виконання ремесла, можна вже вносити до Ремісничої Палати (Гауптгруппе Гевербліхе Вїртшафт-Группе Гандверк), Булярда 5. II. пов., подання на окремих друках, анкетних листках, що їх можна там же закупити. До подання в німецькій мові на відкриття рем. варстату, докладно умотивованого, слід долучити виповнені анкети листки у 3-ох примірниках, свідоцтво моральності, метрику народження, свідоцтво арійського походження, документи кваліф., які управнюють кандидата старатися про відкриття рем.

варстату (свідоцтва рем. іспитів, посвідки праці і т. п.).

Незабаром відбудеться також загальний спис усіх кваліфікованих ремісників у цілій Галичині, а зокрема тих, що ведуть самостійні варстату, працюють у ремісничих кооперативах, артілях, фабриках і т. п. підприємствах, згл. хвилево працюють не у своєму фаху або взагалі остають покищо без праці. Справа ремісничих іспитів (челяди, майстерських, кваліфікаційних), що їх не мали змоги наші ремісники за большевицького панування відбувати, буде в коротці відповідно унормована. Подання про допущення до іспитів можна одначе вже складати у Ремісничій Палаті. У Львові і на провінції іде вступна підготовка до освоювання ремісничих цехів, які будуть побудовані на німецьких зразках, інших від обов'язуючих тут перед 1. IX. 1934 р. Головною ціллю їх — це примусовість членства та ширші як досі, господарські компетенції. Вступним завданням створених завязків цехів — це спис усіх кваліфікованих ремісників, челядників і учнів дотичного фаху — у першій черзі арійців.

НА ДІСЛАНЕ

Ма, сім'я Українця, інженера Радченка, яка прибула сюди з Буковини про-тягом в Східну Україну, складася гли-боку подяку за щире братерське від-ношення Жіночій Службі України м. Станиславова, зокрема п. Рублевій, овісяк Службовцям тих установ, до яких нам доводилось звертатись.

Дуже бажаємо бачити Вас, друзі, в Східній Україні, яка довгий час бу-ла під большевицьким гнітом. Там те-пер почалося нове життя і закинула нова праця для добра всієї україн-ської нації. Будьте певні, що ми про Вас ніколи не забудемо.

Слава Україні!

Інж. РАДЧЕНКО.

28. IX. 1941 року.

Український Національний Балет при Красній Концертній Бюрі. Перші ви-ступи Українського Національного Ба-лету при Красній Концертній Бюрі під проводом молодого талановитого балет-майстра Ярослава Чуперчука відбудуть-ся в найближчих днях. В програмі Балету ефектовні національні й гу-цульські танці в народних строях. До танців приграватиме оригінальна гу-цульська оркестра.

ДИРЕКЦІЯ БАЛЕТУ.

УМОВИ

прийняття до українських бурс у Станиславові.

На засіданню управителів трьох українських бурс м. Станиславова устійнено, скільки в натурі і грошах мають вложити родичі питомців, що хочуть знайти добре приміщен-ня, фаховий надзир і здоровий харч у бурсі.

- Річно вага: продукти:
- 300 кг. бараболі,
- 50 гол. капусти,
- 100 кг. муки,
- 25 " буряків,
- 10 " ярини до закрішок
- 5 " цебулі (чеснику)
- 50 " фасолі (бобу, гороху)
- 50 " круп
- місячно 2 " м'яса
- 1 " товщу
- 1 " сира
- р.чно 1 " ячменню (житя на каву

Місячно 20 зол. оплата на світло, опад, адміністрацію, ліки, спорт. Самими грошми 75 зол.

Крім харчів і оплати кожний пи-томець мусить привезти із собою сінник, соломку, постіль, ручник, ми-ло, білля, прибори до їдженя 2 тарілки, ложку, ніж, вилки, горняк-ко. — Громада має забезпечити доставку харчів для своїх хлопців. Не можемо допустити до того, що-би питомці бурс голодували, а потім набиралися сухіт. Не можна також числити на грошеву чи іншу підмогу з боку Управи міста чи громадян-ства. Бурси мають бути самовистар-чалні. На освіту дітей не треба жалувати ніяких видатків, бо цеж ходить про забезпечення будуччини народу; його інтелігенції і знавцв різних фахів.

За уяву бурс
Тарас Франко.

**Лікар українець
Др. Анатоль Юревич**

перенісся з села Незвиськ до ТОВМАЧА, де ординус при вул. 3-Мая (біля заліз. станції) кожного дня, крім неділь і укр. свят.

245 (2-3)

ХРОНІКА

**22
ЖОВТНЯ
1941**

Сьогодні — СЕРЕДА:
† Якова ву., Альфа.
Завтра — ЧЕТВЕР:
Евапія.
Післязавтра — П'ЯТНИЦЯ:
Філіппа, Теофія.

Повідомлення Українського Окружно-го Комітету. З нагоди листопадових днів відправиться архієрейська Служ-ба Божа з проповіддю. На академію і концерт дозволу немає.

З діяльності Українського Окружно-го Комітету. У. О. К. у Станиславові залгалузувався в другій половині ве-ресня ц. р. Головою УОК настановле-но в. проф. М. Ленкого, його заступ-ником і секретарем п. проф. О. Га-мерського, який є одночасно референ-том культурних і шкільних справ, ре-ферат організацийний, персональних справ і фінансовий веде п. дир. Д. Джердж, референтом суспільної опі-ки й праці є о. Микитюк, референт опіки над молоддю й родиною проф. Т. Франко. Реферат господарських справ покищо необсаджений і не пра-цює. Начальником канцелярії й орга-нізатором є мгр. Крушельницький Павло.

Комітет придбав для своєї праці домівку при вул. Г. Герінга ч. 22, зайнявся її устаткуванням (бюрка, ша-фи, машина до писання, телефон, па-пір і ін. канцелярське приладдя). Го-виться всякі приготування до рогані-зування повіт. Українських Комітетів, районних делегатур, визначення мужів довіря, реєстрації шкід від повені й воєнних дій тощо.

В цих днях спеціальні делегати ви-бираються в терен. З рамени опіки над молоддю опрацьовано плани робо-ти і його на днях передається на за-твердження влади.

Відкриття української гімназії. Вко-ротці має бути відкрита в Станиславо-ві українська гімназія для 400 учнів. В цілій Галичині буде 8 українських гімназій.

Читальня „Просвіти“ в середмістю. Філія Товариства „Просвіта“ урухом-ляє в середмістю читальню в будинку „Українбанку“ при вул. Губернатор-ській (б. 3-Мая) ч. 2, і нов. В читаль-ні, відчиненій цілий день, можуть чле-ни „Просвіти“ безплатно користати з газет, шахів. Запрешумеровано для чи-тальні всі українські й німецькі часо-писи й журнали.

Українці, вступаєте на вищі студії! Українці, що бажають виїхати на вищі студії до Львова, чи до Німеччини, можуть одержати потрібні інформації щоденно в год. 11—13 в льокалі „Про-світи“, при вул. Губернаторській ч. 2. (бувна 3-травня), І. пов. кімн. ч. 8, у п. Камінського Романа.

Дальші жертви на прапор і будову пам'ятника. Др. Іван Белей зложив 20 зл. Викликає Др. Михайла Шекету з Галича, О. Павлишина І., пароха в Тисмениці і Др. Богдана Неділь-ського зі Станиславова.

Працівники фабрики Оливи жертву-вали 77 зл. 80 сот., механічна фабри-ка в Станиславові зложила 87 зл., викликаючи всі фабрики, які находять-ся на терені Станиславова.

Бібліотека „Просвіти“. Прилюдна бібліотека, ім. Т. Шевченка при Філії Т-ва „Просвіта“ в Станиславові уру-хомляє на днях випожичальною кни-жок. Будуть урухомлені два відділи: український і німецький.

Інваліди У. Г. А. Івасів Гнат, Мар-кевич Михайло, Грядюк Андрій, Во-лощів Михайло, Малюк Олекса, Горо-дешків Іван, Повович Михайло, ого-лосяться принагідно в канцелярії Українського Окружного Комітету при вул. Г. Герінга ч. 22.

Нові приміщення „Українбанку“. Як довідемося „Українбанк“ переносить на днях свої бюра до нового примі-щення у власному будинку при вул. Шидловського 1.

Пластична мапа воєнних дій на схід-ньому фронті. Біля пасажу є уміщена велика мапа, на якій червоними стрі-лками зазначаються рухи й успішні по-сунення німецьких військ у боях із со-ветами на цілому східньому фронті.

За кожним разом після нового успі-ху німецьких військ, червона стрілка посувається шораз то дальше в глб советської території, хоча всі больше-вики закликають до „рішального бою та до остаточної перемоги над воро-гом...“, що очевидно, так поможе як умерлому кадило.

Для кращої орієнтації широкого на-селення було б добре подавати ще приблизну границю для відділення те-риторії, яка знаходиться вже в німець-ких руках.

Дрібні оголошення

УКРАЇНСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ у Станиславові

повідомляє, що в НЕДІЛЮ дня 26. X. 1941 р. в год. 16-й у домівці Філії „Просвіта“ відбудеться

АНКЕТА

в справі налагодження організацийної праці в селі. Проситья всіх інтеліген-тів узяти участь в анкеті.

Загублені картки на продукти враз з книжкою дня 20-го ц. м. на вул. Козі-ювій на прізвище **Бохенек** Антін, Ка-роліна і Лідія — прошу звернути за ви-нагородою на адресу: Станиславів, вул. Ідійковського 24 (Гірка), 291 (1-1)

Загублена в поладі на Галич **тороб-ка** дня 14-го ц. м. а саме паспорт на прізвище **Сальська** Валерія і гроші — прошу за винагородою звернути на адресу: Станиславів-Гірка, вул. Селян-ська 22, 293 (1-1)

Загублені документи дня 20-го жов-тня ц. р. о год. 8 рано при вул. Губер-наторській давня 3-травня, біля кра-мниці п. Сигуровича, а саме в синій ко-перті: метрика хрещення, метрика шлю-бу, записничка легітимациі, відпис пен-сійного декрету — на прізвище Людвіка **Гротковська**, з дому Гешковська і ви-тяг метрики про смерть мужа на прі-звище Адам Гротковський — прошу ла-скаво звернути за винагородою 10 зл. на адресу: Станиславів, вул. Адольфа Гітлера (б. Сапінжівська) ч. 57, кімн. ч. 3, 296 (1-1)

Загублені документи дня 19 жовтня ц. р. при вул. Адольфа Гітлера (Сапін-жівська) а саме: довідка в нім. мові з Кракова, шоферська книжечка і сві-доцтва праці на прізвище **Рогатин** Іван, ур. 10. VII. 1914, з м. Колодичи — прошу звернути за винагородою 50 зл. на адресу: Станиславів, вул. Колонтай 22, II. п. (1-2)

Українка-урядничка пошукує умеб-льованої кімнати в сполійному домі. Зголошення до адміністрації газети під „Постійно“, (1-?)

УВАГА! 100 зол. одержить той, хто вкаже, де находиться, або віднайде книж-кярдового 21. IX. 1941 р. Опіс: жере-бець, 2^а року, гнідий, на чолі зірка, обі-задні ноги вище колін білі, а на правій передній — мала рана.

Зголоситись с. Майдан, пошта Бодна-рів, пов. Станиславів, Дзівовський Петро, 258 (1-1)

Розшукую Гапюка Степана, літ 18, арештованого НКВД в Товмачі 20. V. 1941 р. та пропавшого без вістки. Ласкаві відомості: Товмач Гапюк Йо-сип, 265 (1-1)

Розшукую Водославського Ми-хайла, літ 23, арештованого НКВД в Станиславові, засудженого на 6 літ тюрми та вивезеного в східні області. Ласкаві відомості: с. Козини, повіт Товмач, Водославський Михайло, 264 (1-1)

Розшукую мужа Шульханка Кази-мира, сина Михайла, літ 27, з м. Стани-слава, змобілізованого 15. IV. 1941 р. і вивезеного на роботу до Камірки Стру-милкової, де перебував до вибуху війни, овісяк пропав без вістки. Ласкаві відомості: Станиславів, вул. Вуглева 3 (Гірка), Шульханек Марія, 264 (1-1)

Розшукую Мікуцького Овелянда, літ 24, арештованого в Станиславові НКВД-встами в жовтні 1939 р. та про-павшого без вістки. Ласкаві відомості: Варшава, вул. Но-воградська 46, Мікуцький Рихард, 274 (1-1)

Розшукую Семанишина Дмитра, з м. Брошнів, засудженого большевиками в Станиславові на рік тюрми днів 6. VI. 1941 р. та пропавшого без вістки. Ласкаві відомості: м. Брошнів, повіт Долина, Семанишин Емілія, 147 (1-1)

Розшукую Романшиша Миколу, з м. Михайла, з с. Радча, забраного в чер-вону армію 7 жовтня 1940 р. та придле-ного до артилерійського полку в Кошо-топах, Чернігівської області. Ласкаві відомості: с. Радча, пов. Ста-ниславів, Романшиша Михайло, 258 (1-1)

Розшукую Ловевського Володимира, літ 46, арештованого НКВД 21. VI. 1941 в Товмачі, засудженого на 8 літ тюрми та вивезеного в східні області. Ласкаві відомості: Товмач, Ривок ч. 4, Ловевська, 283 (1-1)

Розшукую Омеційського Ростисла-ва й **Омеційського** Богдана з Тернопо-ля. Ростислав арештований 22. VI. 1941 р., остання вістка від Волоцького, Богдан змобілізований 24. VI. 1941 р. та вивезе-ний у напрямі Києва. Ласкаві відомості: Надвірна, вул. Мл-вени 265, Омеційський Омедій, 280 (1-2)

Розшукую брата Заверуху Василя, змобілізованого 23. VI. 1941 р. в росій-ську армію та пропавшого без вістки. Відомості прошу ласкаво подавати на адресу: Співщини Ірива, Станиславів, Ривок 22, 257 (1-1)

Розшукую ШЕВЧУКА ДМИТРА, арештованого 1. IV. 1941 р. В останній час перебував на засланні в м. Житоми-рі і ШЕВЧУКА ВАСИЛЯ, арештованого 14. VIII. 1940 р., який останньо перебу-вав на засланні в м. Харкові. Ласкаві відомості: с. Лука, пошта Усте-волене, пов. Бучач, Михайло Шевчук (Кармелюк), 192 (1-1)

УВАГА! УВАГА!
Добра книжка в кожній бібліотеці і кожній хаті
Найкращі і найдешевші книжки можна набути в
КНИГАРНЯХ
ВИДАВНИЦТВА
„НОВЕ ЖИТТЯ“
при вул. Губернаторській ч. 23 (д. 3-Мая) і Ривок 22.
НА СКЛАДІ старі і нові видання. Великий вибір белетристики, наукової, художньої, драматичної і дитячої літератури, нот, німецьких самовчителів та шкільних підручників.
ПРОДАСТЬЯ також різного ро-да папір та шкільні письмові при-ладдя, трізуби, образи й інше.
КУПУЙТЕ ТІЛЬКИ В КНИГАР-НЯХ „Н О В Е Ж И Т Т Я“!

Відповідальний редактор:
Іван Чепига.
Друк і Видавництво:
Українське Видавництво часописів і журналів для Дистрикту Галичина Львів.
Редакція й Адміністрація:
Станиславів, вл. Горет Весель ч. 2, телефон ч. 16-33.